

Харьковские тепловозы

ХАРЬКОВ, 4 марта. (ТАСС). По стальным магистралям нашей страны на больших скоростях идут тяжеловесные поезда. Их ведут мощные тепловозы, изготовленные Харьковским заводом транспортного машиностроения.

После Великой Отечественной войны харьковчане первыми в стране приступили к серийному выпуску тепловозов. На предприятии создавались все новые и новые конструкции отечественных локомотивов. На смену тепловозу «Т-1» пришел тепловоз

«Т-2», в два раза превосходящий его по мощности. В первом году шестой пятилетки и сейчас коллектив завода успешно выпускает еще более совершенные тепловозы «Т-3». Мощность этой машины — 4 тысячи лошадиных сил. Каждый тепловоз, поставленный вместо паровоза, дает государству свыше 900 тысяч рублей экономии в год.

В канун выборов в местные Советы была закончена сборка юбилейного тысячного магистрального тепловоза.



Комсомольск-на-Амуре. В числе первых комсомольцев, прибывших на строительство города юности, был Алексей Грунин. Ему полюбилась профессия строителя, и он решил остаться в новом городе. Работая каменщиком, он участвовал в строительстве более ста домов. Ныне коммунист Грунин работает бригадиром комплексной бригады строителей. Он и его товарищи по бригаде возводят многоэтажные жилые дома, строят здания, предназначенные для детских садов и культурно-бытовых учреждений.

Хорошо трудаются члены бригады в новом году. 130—140 процентов нормы — такова их ежедневная выработка.

На снимке: бригадир А. А. Грунин. Фото Н. Суровцева.

Фотохроника ТАСС

Семичасовой рабочий день на угольном разрезе

КАРПИНСК, 4 марта. (ТАСС). Разрез № 2 треста «Вахрушевуголь» — первое в нашей стране предприятие открытой добычи топлива, где введены сокращенный рабочий день и новая система оплаты труда горняков.

Начальник разреза Ю. Ф. Бахшилев рассказал корреспонденту ТАСС:

— Организация производства при 7-часовом рабочем дне осуществляется следующим образом. Обычно все подготовительные работы на участках производились в начале каждой смены. Теперь третья смена заканчивается в 8

часов утра, а первая начинается в 11. В промежутке между ними осуществляется вся необходимая подготовка производства. Горнякам уже не нужно отвлекаться на вспомогательные работы. В течение смены они ведут только добывчу топлива.

Зарплата начисляется не за выполненную норму, как раньше, а за тонну добывшего угля. При выполнении месячного плана трудающимся выплачивается премия в размере 20 процентов от зарплаты, а за перевыполнение задания они получают дополнительное вознаграждение.



Письма с избирательных участков

Голосуют шахтеры

По тому, как светлы и радостны лица людей, можно было угадать, что предвыборную вахту они держали достойно. Февральский план по добыче сланца горняки шахты имени С. М. Кирова выполнили на 129,5 процента. Веселыми они пришли и на пункт голосования, расположенный в комбинате. Пенсионер — ветеран труда И. В. Головин, получив бюллетени, сказал:

— Своей мозолистой рукой я сейчас опущу бюллетени, отда

свой голос за верных сынов и дочерей нашей Родины и надеюсь, что они с честью оправдают наше доверие.

Его сверстник, пенсионер, проработавший свыше 40 лет, М. В. Чайкин сказал:

— Пожелаю нашим депутатам плодотворной работы.

Затем бюллетени опускают молодые избиратели: мотористка Тамара Калинникова, пультовая Серафима Фадеева и другие.

Л. КОНДРАТОВ.

У горняков второй шахты

Напряженно потрудились горняки шахты № 2 в дни подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Досрочно выполнив февральский план, они выдали на-гора тысячи тонн сверхпланового сланца.

И вот пришел радостный праздник — день выборов в местные Советы. Привлекательно украшен комбинат шахты. В нем разместился пункт для голосования Рудничного избирательного участка. Ровно в 6 часов предсе-

датель участковой комиссии В. Гришанов тепло поздравил избирателей с праздником и пригласил их приступить к голосованию.

В числе первых исполнили свой гражданский долг 67-летняя домохозяйка И. Владимирова, молодой избиратель — ученик электрослесаря газосланцевого завода В. Смирнов, семья почетного шахтера И. Басырина, навалоотбойщик К. Анищенко и другие избиратели.

В. НИКУЛИН.

Они пришли первыми

На улице еще темно, но в деревне Попкова Гора оживленно. Люди группами и в одиночку направляются к большому красному двухэтажному зданию — помещению для голосования.

В коридорах и комнатах помещения много людей. Сюда пришли долярки, скотники, шоферы, птичницы, работники полеводческих бригад, чтобы выполнить свой гражданский долг — проголосовать за кандидатов в депутаты местных Советов.

6 часов утра. Гостеприимно открываются двери избирательного участка. Первой получает бюллетени и голосует Антонина Петрова. Ей недавно исполнилось 18 лет. Приятно на сердце у молодой колхозницы. Девушка с радостью опускает бюллетени в урну.

За Антониной Петровой опускают в урну бюллетени пожилые колхозницы Ирина Ивановна Козырева, Матрена Федоровна Боброва и др. Они голосовали первыми.

П. РЕПИН.

Сверх плана

В честь дня выборов в местные Советы колхоза мастеров завода сланцевого кирпича досрочно завершил Февральскую программу. Он выполнил сверх задания 100 тысяч кирпича. Первенство в социалистическом соревновании заняла смена

мастера В. Шелякина. Высоких показателей в предвыборные дни добились мотористка элеваторов М. Литъякова, мотористка скрепера О. Никитина, грузчица Е. Андронова и многие другие. Н. САМСОНОВ.

ИЗБИРАТЕЛИ РАЙОНА ДРУЖНО ГОЛОСОВАЛИ за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных

За достойных представителей трудящихся

По утрам рано начинается трудовая жизнь в рабочем поселке Большие Лучки. Но в это светлое мартовское утро шахтеры, газовщики, строители, учителя, служащие советских учреждений, домохозяйки проснулись намного раньше обычного. Еще задолго до 6 часов по улицам Свободы, Свердлова, Сталина, Дзержинского и другим целями семьями и в одиночку спешили избиратели к помещениям для голосования, чтобы в числе первых исполнить свой гражданский долг.

Приветливыми огньками светятся окна Сланцевской средней школы № 2. Здесь находится помещение для голосования Стадинского избирательного участка. Не было еще и пяти часов, а уже появились первые избиратели. Все они оживленно беседуют между собой о трудовых успехах предприятий, о достойных пред-

ставителях трудящихся, выдвинутых кандидатами в депутаты местных Советов.

Но вот гостеприимно распахнулись двери помещения для голосования. Подходит к столу, за которым сидят члены участковой избирательной комиссии, арматурщик строительного управления треста «Газсланцестрой» Николай Васильевич Васильев и получает бюллетени. Опуская их в урну, он взволнованно сказал:

— Сегодня я с радостью голосую за наших кандидатов в депутаты — лучших представителей народа!

Такими же теплыми, задушевными словами выразили свое мнение учащийся строительной школы № 30 Василий Мешков, слесарь механического цеха газосланцевого завода Алексей Александрович Громов и многие другие.

Дружная семья

Минзара Айметова, породо-выборщица шахты № 1, взглянула на часы. Стрелки показывали 4 утра. Девушка начала торопливо собираться. Сердце учащенно билось: неужели кто определил? Но, подойдя к Ленинскому избирательному участку, успокоилась.

— Я первая, — произнесла вслух Минзара. Но одна она оставалась недолго. Через несколько минут к ней присоединились учащиеся горнопромышленной школы Ф. Пивоварчик, Г. Мищенков, С. Таубаев. Они, как и Минзара, долго готовились к этому дню. Дети разных национальностей: С. Таубаев — узбек, Ф. Пивоварчик — белорус, Г. Мищенков — русский пришли на участок, что-

бы в числе первых проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Первой опустила бюллетени в избирательную урну Минзара Айметова, за ней — Федор Пивоварчик, Геннадий Мищенков, Сайфул Таубаев.

Опускает бюллетени пенсионер Д. В. Сивый. Полвека трудился он на производстве. Его знают как хорошего человека, который ведет большую общественную работу. Недаром коллектива ДОКа выдвинул Даниила Викентьевича кандидатом в депутаты городского Совета. Голосует почетный шахтер Иван Фомич Фомин.

К 17 часам голосование было закончено. Оно прошло дружно, организованно.

Весело и торжественно

Сланцевская средняя школа № 1. Здесь расположился Советский избирательный участок. Еще задолго до начала голосования в первом этаже собралось несколько десятков избирателей.

Первой получает бюллетени и подходит к урне кассир районного отдела культуры Надя Ерькаева. Ей нынче исполнилось восемнадцать лет. Она взволнована. Взволнована тем, что впервые в жизни принимает участие в голосовании. Надя медленно опускает бюллетень в урну и, радостно вздохнув, выходит.

Около избирательной урны — пенсионер Иван Феоктистович Громов с супругой. Немало потрудился он на своем веку. И добрая половина этого труда была отдана на строительство и восстановление города Сланцы, на его дальнейшее развитие.

Голосуют муж и жена Затравкины. На избирательный участок они пришли вместе со своей дочкой — первоклассницей Валей и теперь, радостно улыбаясь, смотрят на то, как она, взяв папины и мамини бюллетени, поднимается на цыпочки, стараясь опустить их в урну.

— Учись, доченька, ведь и тебе годиков так через десять при-

дется принимать участие в голосовании, — весело говорит взволнованная мамаша.

Один за другим к столу избирательной комиссии подходят учащиеся десятых классов Зинаида Лещева, Лариса Туманова, Нина Алешина, электромонтер электростанции Юрий Назаров и многие другие.

— Не спится сегодня нашей молодежи, — шутливо говорят престарелые избиратели. — В обычный день в такое время, пожалуй, и пушкой не разбудить. А сегодня, видишь, нас, стариков, определили.

В тот момент, когда на втором этаже проходило голосование, внизу, в вестибюле и прилегающих к нему помещениях, царило необычное веселье: звенели песни, гремел духовой оркестр, раздавались звуки барабана. Марши и песни духового оркестра детской воспитательной колонии сменялись декламацией пионеров средней школы № 1, веселыми рассказами, песнями под барабан и, конечно, танцами.

Хорошо и весело провели свой праздник — день выборов в местные Советы избиратели Советского избирательного участка.

Н. ДЕНИСОВ.

Праздник в Пелешах

Нарядные колхозники и механизаторы собирались группами, поздравляли друг друга с праздником, шутили, смеялись. Голосование шло что надо. Опустив бюллетени в урну, молодежь направлялась в клуб, где гремела радиола, кружились пары.

На улице то здесь, то там раздавались песни, задорные переборы гармошек, а то вдруг обращалась крут и прямо на улице начиналась пляска.

Веселился народ. Только членам избирательной комиссии приходилось хлопотать. Поступили сведения, что несколько избирателей из Рудненской МТС, деревень Гостицы и Подпорожье по различным причинам не могут

явиться на пункт голосования. После короткого совещания члены комиссии Ольга Егоровна Кулакова с опечатанной урной, списком и бюллетенями выехала к этим избирателям на дом.

К 11 часам для потока избирателей заметно уменьшился. А через полтора часа председатель избирательной комиссии Владимир Михайлович Комаров известил, что все избиратели проголосовали.

Дружно и организованно прошли выборы в местные Советы Пелешского избирательного участка. Они показали возросшую политическую активность сельских тружеников.

Н. КИМ.

Выполнены гражданский долг

По-праздничному выглядела 3 марта деревня Большие Поля. Жители ее, как и все трудящиеся Российской Федерации, торжественно отметили большой праздник — день выборов в местные Советы депутатов тружеников.

Раннее утро. Жители деревни спешат в зданию, на котором гласит вывеска: «Добро пожаловать!». Это пункт для голосования Большепольского избирательного участка.

Ровно в 6 часов утра председатель участковой избирательной комиссии т. Васильев приглашает население начать голосование. Первой с гордостью опускает свой бюллетени пожилая избирательница А. Т. Максимова.

Н. ИВАНОВА.

За наших кандидатов

Безрадостно прошли мои детство и юность. С семи лет пошла в батрачки. Нянчила ребятишек у своего крестного Кузьмы Луиска. А когда исполнилось 10 лет, стала работать на кулацких полях. Да так и не разогнула спины, пока мне не исполнился 21 год. В это время вышла замуж. Появилась своя семья. Но жили бедно.

Лучше мы стали жить, когда организовались колхозы. В 1930 году мы первыми вступили в артель. Много пережили, пока наладили колхозную жизнь, повысили доходы. Я вот уже 7 лет работаю свиняркой на свиноводческой ферме колхоза «Шахтер». За это время вырастила для колхоза «Шахтер» многие сотни поросят. Свиноводство стало приносить прибыль.

Растут доходы колхоза. Богатеем и мы, колхозники. В прошлом году я заработала около 1.000 трудодней. На них получила почти 6 тысяч рублей денегами, 1,5 тонны хлеба. Живу, может сказать, в достатке. Я, бывшая батрачка, горячо благодарю родную Советскую власть за то, что она дала нам, простым людям счастье. Сердечное спасибо нашей Коммунистической партии за то, что она непрерывно заботится о улучшении жизни колхозников.

Свой голос я с радостью отдаю за наших кандидатов, которые будут работать в местных органах Советской власти, добросовестно выполнять наказы избирателей.

З. ПИРНИК.

Счастливый день

Издалека из семилетней школы № 5 слышится музыка, обращает внимание иллюминированная надпись: «Помещение для выборов в местные Советы Центрального избирательного участка № 10».

Первой пришла на избирательный участок 77-летняя Прасковья Федорова Федорова, за ней — Елена Николаевна Николаева с 18-летним сыном Александром, молодые избиратели Лера Николаева — зольщица ЖКО треста «Ленинградсланец» и Валентина Пименова — горячка шахты имени С. М. Кирова.

Среди прибывающих можно видеть людей различных возрастов и профессий. Здесь престарелая Прасковья Васильевна Кузьмина с дочерью Таисией и внучкой Ларисой, пенсионер Николай Матвеевич Васильев, рабочий автотранспортной конторы Иван Николаевич Ка-

линин со своей женой Ларисой Ивановой и много, много других. Ровно в 6 часов утра, когда радио раздался Гимн Советского Союза, председатель участковой избирательной комиссии т. Нисинич приглашает приступить к голосованию. Один за другим избиратели входят в любовно украшенное помещение и получают бюллетени с фамилиями кандидатов в депутаты, баллотирующихся по Центральному избирательному участку — Сергея Яковлевича Нилова, Лидии Матвеевны Филипповой, Евгении Павловны Малининой и др.

Первой подходит к избирательной урне и опускает бюллетень работница пятой семилетней школы Анна Исааковна Игнатьева. Затем дружно голосуют и другие избиратели. Голосуя за кандидатов в депутаты, они голосовали в дальнейшем расцвет своей жизни. Н. КАРПОВА.

СОБРАНИЕ АКТИВА Ленинградской областной партийной организации

Постановление февральского Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством», принятное по докладу тов. Н. С. Хрущева, представляет собой важный этап в развитии социалистической экономики страны, в выполнении грандиозных задач коммунистического строительства. Вопрос об организационных формах управления социалистическим хозяйством всегда стоял в центре внимания Коммунистической партии и Советского правительства. В соответствии с изменяющейся обстановкой менялись формы управления промышленностью и строительством. Но неизменным организационным принципом управления был и остается выдвинутый В. И. Лениным принцип демократического централизма. В современных условиях, когда наша промышленность и строительство получили огромное развитие, практически невозможно конкретно и оперативно руководить большим количеством предприятий и строек из одного министерства или ведомства. Поэтому существующая структура управления промышленностью и строительством перестала соответствовать возросшим требованиям.

Участники собрания отмечали, что намеченная февральским Пленумом ЦК КПСС новая структура управления народным хозяйством наиболее полно отвечает государственным интересам. На собрании приводилось много конкретных примеров, показывающих крупные недостатки существующей ныне формы руководства промышленностью и ведомствами страны. Секретарь Ленинского райкома КПСС Ю. М. Чомонов, начальник Управления Октябрьской железной дороги М. А. Осинцев указывали, что силу ведомственной обособленности из цехов одних ленинградских предприятий увозятся в отечественные районы страны такие цели, которые почти в таком количестве завозятся в Ленинград для других предприятий. Важнейший подход является безызменным препятствием на пути технического прогресса. Если утири министерств и главковых работ по механизации и автоматизации производственных процессов в какой-то степени отивается, распространяется, то между различными отраслями промышленности этого почти не вает.

Выступавшие отмечали, что большое количество мелких однотипных проектных институтов, живущих в Ленинграде за постенный период, не вызвано по-бностями производства, а явилось результатом узковедомственного подхода к решению вопроса.

Секретарь Сланцевского райко-

На днях в Таврическом дворце состоялось собрание актива Ленинградской областной партийной организации.

Собрание обсудило доклад первого секретаря обкома КПСС Ф. Р. КОЗЛОВА об итогах февральского Пленума Центрального Комитета КПСС.

ма КПСС А. Я. Яковлев привел характерный пример. Из-за ведомственных барьеров, существующих между главками газовой и сланцевой промышленности, шахты города в прошлом году снизили план добычи сланца. До сих пор по той же причине не нашел положительного решения вопрос об использовании в больших скоплениях сланцевой мелочи, которая стала уже портиться. Ликвидация межведомственных барьеров, — говорит он, — позволит не только более полно использовать производительные силы, но и даст возможность резко улучшить культурно-бытовое обслуживание трудящихся. Вот один из примеров. Сейчас управление Главгаза тащится в городе только принадлежащий ему жилой фонд. В остальные же дома, в том числе шахтерские, газ не подводится. Отсюда, естественно, возникает много недоразумений.

Секретари райкомов КПСС: Московского — З. М. Круглова, Ждановского — П. В. Огромнова остановились на вопросах, связанных с повышением роли партийных организаций в руководстве промышленностью. Теперь местные партийные органы вместе с советскими организациями и хозяйственными руководителями должны будут не только анализировать, изучать, разбирать отдельные вопросы производственной работы предприятий, но и оперативно заниматься управлением производства, т. е. нести полную ответственность за выполнение промышленностью государственных планов.

Директор Тихвинского глиноzemного завода Н. С. Павлов и главный инженер Волховского алюминиевого завода В. П. Почивалов привели ряд примеров, показывающих, как ведомственная подчиненность предприятий отрицательно влияет на решение вопросов технического прогресса производства, лучшего использования внутренних резервов, мешает правильной организации кооперирования предприятий и специализации производства.

Коллектив Тихвинского глиноzemного завода имеет все возможности изготовлять крупный кристаллический глиномез, необходимый для Ленинградского абразивного завода. Однако эту возмож-

ность долгое время не удается реализовать. В результате той же ведомственной обособленности задерживается строительство Пикалевского завода.

Заместитель председателя исполнкома Ленинградского городского Совета А. А. Кузнецов посвятил свое выступление вопросам усиления творческой инициативы и активности широких масс трудящихся в управлении народным хозяйством. Он подчеркнул необходимость повысить ответственность местных Советов за развитие различных отраслей промышленности, за технический прогресс, за выполнение государственных заданий. Оратор говорил также о важности изучения богатств будущего экономического района, его возможностей, ресурсов. До сих пор изучением этих вопросов занимались различные ведомства, но они вели исследования неполно, а главное, не комплексно, в результате богатства края использовались слабо.

Большое внимание участники совещания уделили вопросам дальнейшего развития науки и научно-исследовательской работы. Отмечалось, что реорганизация управления промышленностью и строительством позволит лучше объединить усилия ученых разных областей знаний для решения насущных вопросов экономики, уточнить профиль научно-исследовательских институтов, проектно-конструкторских бюро, ликвидировать раздробленность научно-технической тематики и научных сил, устранить параллелизм в их работе.

Участники собрания указывали, что перестройка хозяйственного управления страны повлечет за собой коренную перестройку всей работы профсоюзов. Необходимо будет укрупнить ряд профсоюзов, что позволит значительно сократить центральный аппарат, укрепить первичные организации. Профсоюзы будут ближе стоять к рабочим и служащим, активнее привлекать трудящихся к управлению государством.

Собрание актива Ленинградской областной партийной организации единогласно приняло резолюцию, в которой горячо одобряет историческое решение февральского Пленума ЦК КПСС.

Собрание актива заверило Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза в том, что Ленинградская партийная организация, тесно спаянная вокруг Ленинского ЦК КПСС, приложит все свои силы для того, чтобы мобилизовать трудящихся Ленинграда и области на выполнение величественных задач, поставленных XX съездом Коммунистической партии и февральским Пленумом ЦК КПСС.

(ЛенТАСС)

на день 627 центнеров молока, а на 100 гектаров пашни — 66 центнеров свинины.

Рост экономики общественного хозяйства позволил колхозу досрочно рассчитаться с государством по всем видам поставок, повысить оплату труда. В пере-

расчете на деньги на трудодень выдано по 18 рублей 64 копейки. Семья колхозника Кузьмичева получила в 1956 году 33 тысячи рублей, а семья Бабкина — 25 тысяч.

(ЛенТАСС)

НА КАЖДЫЙ ТРУДОДЕНЬ — 18 РУБЛЕЙ

Замечательных результатов в прошлом году достигла сельхозартель «Прогресс», Мгинского района.

Доход почти удвоился и сейчас составляет 1.400 тысяч рублей. Только от животноводства получено 590 тысяч рублей. 100 гектаров угодий произве-



В честь 40-й годовщины Великого Октября

В этом году советский народ и трудящиеся всего мира будут отмечать 40-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. В честь этой знаменательной даты будет проведен первый слет школьников Ленинградской области. Подготовка к слету совпадает по времени с подготовкой и проведением VI Всемирного фестиваля молодежи, 250-летнего юбилея города Ленинграда и 35-летия пионерской организации имени Ленина.

В октябре пройдет первый слет школьников нашего района. Как этап подготовки к этому слету, в апреле состоится районный слет пионеров.

В районном слете школьников будут участвовать лучшие ученические коллективы, добившиеся высоких показателей в учебной, общественно-полезной и культурно-массовой работе, победители конкурсов и соревнований юных техников, натуралистов, спортсменов, художников, чтецов, певцов, танцоров, музыкантов и др. видов творчества.

Пионеры и школьники нашего района еще с празднования 39-й годовщины Великого Октября начали подготовку к слету, посвященному 40-летию Октябрьской социалистической революции.

В декабре 1956 года школьники провели кустовые вечера, посвященные встрече трех поколений, на которые были приглашены коммунисты и комсомольцы предприятий города.

Учащиеся средних школ № 1 и № 4 организовали шествие над малышами детских садов. Для них ребята мастерят и чинят игрушки, проводят с ними игры. Девочки первой школы для малышей вышили салфеточки, сейчас шьют сумочки.

Пионеры 5 класса средней школы № 4 завязали дружбу с пионерами 5 класса Попковогорской семилетней школы. Городские ребята ездили в сельскую школу на сбор, который прошел весело и интересно. Проведенным мероприятием остались довольны все.

В средней школе № 3 объявлен конкурс на лучший рисунок. Ребята первой и четвертой средних школ оформляют альбомы «Наш город».

Отмечая хорошие дела пионеров и школьников в подготовке к слету, надо сказать, что отдельные школы еще слабо готовятся к слету. Это показали и смотры художественной самодеятельности, которые проходили в январе — феврале этого года.

3. КУРАНОВА,
зав. отделом школ РК ВЛКСМ.

Они стали баянистами

В Сланцевской детской музыкальной школе состоялся первый выпуск колхозных баянистов. Несмотря на трехмесячный срок обучения, баянисты многому научились, успешно справились с учебной программой. Они хорошо усвоили музыкальную грамоту, которую преподавал И. И. Дегтев.

Преподаватель М. Б. Бакиров занимался с Александром Тарновским. К концу курсов т. Тарновский уже хорошо исполнял многие сложные музыкальные произведения.

Неплохо научились играть на баяне колхозник сельхозартели «Путь к коммунизму» Р. Солицев и член колхоза «Обновленная зем-

ля» А. Сергеев. За произведения, которые они исполнили на заключительном занятии, получили от членов комиссии хорошие оценки.

Молодым колхозным баянистам вручены свидетельства о том, что они закончили трехмесячные курсы при Сланцевской детской музыкальной школе.

Расставаясь со своими учениками, преподаватели просили баянистов не забывать школу, обращаться со всеми неясными вопросами.

В. ЗОТОВ,
преподаватель по классу баяна
Сланцевской детской музыкальной школы.

О делах торговых

В городе Сланцы и прилегающих к нему поселках Рудничный, Большие Луки, шахты № 1 да и других на рынках и перекрестках дорог, у магазинов бойко идет торговля подсолнечными семечками. Продают эти семечки не магазины, не ларьки, а спекулянты. Спрашивается, почему? Да потому, что в магазинах их нет и это выгодно тому, кто от легкого труда наживается.

Подсолнечные семечки пользуются большим спросом. Между тем торгующие организации и особенно райпо не хотят ими заниматься.

Нет в продаже и других необ-

ходимых товаров. Вот уже несколько месяцев я захожу в промтоварные магазины и ларьки, чтобы купить иглу для штопки шерстяных чулок. Но игл таких нет. Нет и отдельных запасных частей к мясорубкам. Кажется, что это мелочь, но за такой «мелочью» приходится ездить в Ленинград.

Отдел рабочего снабжения положил начало хорошему мероприятию: организовал продажу населению картофеля с доставкой на дом. Было бы хорошо, если бы ОРС организовал и продажу мебели также с доставкой на дом.

В. ИВАНОВА,
учитель-пенсионер.

По следам наших выступлений

«Вот к чему приводит плохое руководство»

Так называлось письмо, опубликованное в газете «Знамя труда» 17 февраля. Как сообщил редакции начальник строительного управления треста «Ленинградсда-

неп» т. Гребенюк, изложенные в нем факты подтвердились. На начальника участка «Осьмино» Н. Н. Филиппова наложено административное взыскание.

СПОРТ



Замечательный отдых

На дворе стоял легкий морозец — редкость зимы этого года. Дул освежающий ветерок. Погода так и манила выйти на улицу. И люди, перегоняя друг друга, спешили на окраину города. Многие из проходивших с удивлением смотрели на спешивших с коньками людей и сами прыгали к идущим.

На окраине поселка Большие

Лучки было открытие катка. Сюда собралось много народа. Пришли шахтеры, газовщики, ученики, учителя — люди различного возраста. И все были заняты только одним: использовать долгожданные морозные дни, пребывать на ледяной дорожке.

Каток удался на славу. Не хватает только достаточно хорошей

раздевалки, музыки и более сильного освещения в вечернее время. Кладовщица прокатной базы беспрерывно выдавала коньки.

Любители спорта — газовщики тт. Кромцов, Михайлов, Мерницкий пришли со своими коньками. И тут же, как опытные гонщики, приступили к тренировочному забегу. Хоккеисты начали играть в хоккей. Фигуристы привлекали внимание публики замысловатыми фигурами. Многочисленные группы юношей и девушек стали играть в известную игру — «пятнашки».

Веселье продолжалось до сумерек. Со стадиона все возвращались бодрыми и счастливыми.

На снимках: (вверху) в день открытия катка в поселке Большие Лучки на стадионе добровольного спортивного общества «Нефтяник»; (на среднем слева) тренировочный забег спортсменов газосланцевого завода тт. Кромцева, Михайлова и Мерницкого.

Фото и текст Н. Нифедова.



На лыжной тренировке

Большое внимание уделяется лыжному спорту в Сланцевской горнопромышленной школе. Еще в начале учебного года здесь создана спортивно-лыжная секция, которой руководит преподаватель А. Е. Волков.

В эти дни не реже трех раз в неделю лыжники тренируются по 2—3 часа на берегу реки Плюссы. Тщательно отрабатывается техника хождения на лыжах. Внимательно наблюдает т. Волков за четкостью и правильностью выполнения всех приемов спортсменами.

На состоявшихся недавно лыжных соревнованиях на первенство школ трудовых резервов Ленинградской области спортсмены горнопромышленной школы добились неплохих результатов. Команда де-



вушек заняла 4-е место, команда мужчин — 5-е место.

На снимке: члены лыжной секции И. Капустин, В. Степанов, Г. Мищенков, Р. Наконечный,

В. Спасская, Г. Вахрушева и другие на лыжной тренировке на берегу реки Плюссы.

Фото и текст Н. Перминова.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Журнал «Модели сезона». Номер первый (весна — лето) выходит в марте. В этом номере в тоновых и многокрасочных рисунках будет помещено около 200 моделей женских и мужских пальто, полу-пальто, плащев и костюмов, пальто на каждый день.

Будет предложен большой выбор туалетов для отдыха и курорта в виде нарядных летних платьев и костюмов.

Все модели будут даны с другими дополнениями туалета — шляпами, обувью, перчатками,

сумками и др. Многие модели выполняются художниками-модельерами по специальному заказу редакции. В журнале будут представлены модели изделий для детей — платья, костюмы, летние комплекты для школьников.

«Леноблсоюзпечать».

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Сланцы, ул. Кирова, дом № 8.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: редактора — 48, зам. редактора — 110 два звонка, общий — 159, директора типографии —

Сланцевская типография Ленинградской области

Выходит 5 раз в неделю.

Заказ 502. Тираж 2.800-1

СВОДКА

по надою молока в колхозах района

с 1 октября 1956 года по 1 марта 1957 года

(в литрах)

Занятое место	Наименование колхозов	Надоено молока от 1 фуражной коровы		Больше (+) меньше (-) по сравнению с прошлым годом	Фамилии председателей колхозов и зоотехников
		с 1/Х 1956 г. по 1/III 1957 г.	с 1/Х 1955 г. по 1/III 1956 г.		
1	«Обновленная земля»	735,4	468,3	+ 267,1	В. Хазов, Ф. Меньшиков
2	Им. Калинина	537,1	340,7	+ 196,4	Г. Себеекин, Н. Сизов
3	«Шахтер»	597,1	424,3	+ 172,8	Д. Борисов, Д. Соколов
4	Им. Ильича	941,9	815,4	+ 126,5	А. Баев, О. Фаронова
5	Им. 17-го Партизанства	667,0	562,2	+ 104,8	И. Семенов, З. Клопская
6	Им. Ленина	400,7	314,4	+ 86,3	А. Игнатьев, А. Андрианов
7	«Май»	476,3	407,3	+ 69,0	И. Демиденко, А. Дмитриев
8	«Восход»	600,5	537,9	+ 62,6	П. Михайлов, В. Александров
9	«Путь к коммунизму»	558,5	528,5	+ 30	Н. Корнилов, Д. Воронин
И Т О Г О по району		591,2	458,0	+ 133,2	

Прошло пять месяцев с начала хозяйственного года в животноводстве. Публикуемая сегодня сводка наглядно свидетельствует о том, что по приросту получения молока в среднем на корову первое место прочно занимают животноводы сельхозартели «Обновленная земля». Здесь среднесуточное увеличение надоев молока по сравнению с этим же периодом прошлого года в среднем от коровы составляет 1,8 литра.

Неплохой результат! К такому показателю надо стремиться всем колхозам. Совершенно неудовлетворительный рост надоев молока в колхозе «Путь к коммунизму». Сказывается плохая подготовка колхоза к зимовке скота в прошлом году. Здесь уже сейчас совершенно нет доброкачественного силюса. Скотный двор до сих пор не

приведен в порядок, жижеобразники не работают.

Неважно обстоят дела с увеличением надоев молока за пять прошедших месяцев в колхозах «Восход», «Май», имени Ленина. Принятые обязательства по увеличению продуктивности скота в этих колхозах под угрозой срыва. Проща чуть не половина года, а расходы молока по сравнению с прошлым годом здесь составляют всего 60—86 литров. Такие показатели тянут назад весь район.

Правлениям колхозов, зоотехникам и всем животноводам необходимо тщательно проанализировать допущенные ошибки и усвоения в работе за эти пять месяцев и решительно их исправлять. Только настойчивая, ежедневная борьба за увеличение продуктивности животных приведет к успеху.

В КАБИНЕТЕ ПОЛИТИЧЕСКОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ г. Сланцы

Сегодня, 5 марта, в 16 часов состоится инструктивный доклад о Международном женском дне 8 марта.

6 марта в 18 часов — лекция для слушателей экономической школы.

7 марта в 18 часов состоится семинар для изучающих политическую экономию социализма.

Редактор И. Ашманец

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Гдовский райпромкомбинат имеет в продаже по безналичному расчету разводные телеги с железными стойками и косяковыми клеммами, дровни на железных копылах, колеса окованные и неокованные. Продажа будет производиться до 1 апреля 1957 года.

Обращаться по адресу: город Гдов, Псковской области, улица Вокзальная, дом № 1, телефон 73.

ДИРЕКЦИЯ.

Гражданка Тарновская Людмила Матвеевна, проживающая в городе Сланцы, Боровицкое шоссе, дом № 5, квартира № 7, возбуждает дело о расторжении брака с гражданином Тарновским Анатолием Викторовичем, проживающим в Калининской АССР.

Дело подлежит рассмотрению Ленинградским областным судом.